Муниципальное учреждение культуры

«Опочининская межпоселенческая библиотека Мышкинского муниципального района»

Почтовый адрес: 152830, г.Мышкин, ул. Никольская, 18 тел./факс:(48544) 2-11-16; E-mail: opochininskaja@yandex.ru

ПРИКАЗ

«18» декабря 2023 года

№ 114

О внесении изменений в приказ об утверждении состава комиссии по противодействию коррупции в МУК «Опочининская межпоселенческая библиотека Мышкинского МР» от 07.12.2021 гола № 106

В целях организации работы по предупреждению коррупции в муниципальном учреждении культуры «Опочининская межпоселенческая библиотека Мышкинского МР»

ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести изменения в приказ об утверждении состава комиссии по противодействию коррупции в МУК «Опочининская межпоселенческая библиотека Мышкинского МР» от 7.12.2021 года № 106
- 2. Состав комиссии по противодействию коррупции в МУК «Опочининская межпоселенческая библиотека Мышкинского МР» изложить в новой редакции (Приложение № 1)
- 3. Контроль за исполнением приказа оставляю за собой.
- 4. Приказ вступает в силу с момента подписания.

Директор МУК «Опочининская межпоселенческая библиотека Мышкинского МР»



Е.Е. Груздева